«Елін сүйген Ел аға, нұр сыйлаған халқына» атты дөңгелек үстелдің мақсаты:
а) Жас ұрпаққа Елбасының сан қырлы талант иесі, құдіретті тұлға екенін таныту.
ә) Елімізге еңсе тіктетіп, мемілекетімізді мығымдап берген, халқымызды әлемге танытып, алаш баласының абыройын ақсақтатып Елбасының кісілік келбетін меңгеру.
б) Елін сүйген, елі сүйген Елбасынан үлгі алуға тәрбиелеу.
(Видео слайд )
Кітапханашы: 
-Құрметті ұстаздар, оқушылар   және  мереке  қонақтары! 1-желтоқсан –Қазақстан Республикасының  Тұңғыш Президенті  күні. Еліміздің тәуелсіздігінің  21 жылдық мерекесі қарсаңында ҚР Парламентінің  Сенаты 1-желтоқсанды мемлекеттік мереке  ретінде  аталуы  жөнінде  заң  қабылдады.Себебі, 1991 жылы 1-желтоқсанда бүкілхалықтық  сайлауында  Нұрсұлтан Назарбаев мемлекет  басшысы болып  сайланды.
         Н.Ә.Назарбаев 2010жылы 15-маусымнан бастап заңды түрде «Елбасы» мәртебесіне ие болды. Ол осы жетістіктерге  өзінің  табандылығы  мен  еңбекқорлығының  арқасында  жетті. Талай қиыншылықты  елмен  бірге  көріп, батыл  қадамдар  арқылы  елімізді  дүниежүзіне  әйгілі  мемлекет ретінде танытып отырған – осы Елбасымыз.
Начало формы
1 жүрг. Бар әлемге шын танылдық міне, біз,
Елін сүйген Елбасы деп білеміз.
Тең аталып Қазақстан - Нұрсұлтан
Нұрсұлтан мен Қазақстан тұр егіз.
Күнге беттеп бара жатыр көш жүріп,
Елдің даңқы бар жаһанға естіліп.
Елбасыны құрметтейтін ерекше
Армысыздар, ақ пейілді көпшілік!

2 жүрг. Азаттық пен елге қонды тосқан бақ,
Қазақ елін мойындауда дос таңдап.
Елбасының еңбегімен нұрлана
Қазағымның мерейі тұр аспандап.
Елі үшін олжа салып қиырдан,
Ықпаған еш ауыртпалық, қиыннан.
Мерекеңіз құтты болсын көпшілік
Елбасының құрметіне жиылған! 
Армысыздар бүгінгі ҚР  Тұңғыш президент күніне орай өткізіліп отырған «Елін сүйген Ел аға, нұр сыйлаған халқына» атты дөңгелек үстелімізге қош келдіңіздер. 
1 жүрг. Ардақты ағайын, 1991 жылы 1 желтоқсанда алғаш рет Қазақ ССР Президентінің жалпыхалықтық сайлауы өтіп, ол сайлауда Нұрсұлтан Әбішұлы Назарбаев ел Президенті болып сайланғаны баршамызға мәлім. Яғни, өз тағдырын өзі айқындауға алғашқы қадам жасаған Қазақстан үшін 1 желтоқсан – мемлекеттілік тарихының мерейлі күні саналуға орны лайықты.Осы күнге арналған дөңгелек үстелге қатысушы сыныптар 8,9,10.Ендеше қатысушы сыныптарымызға   алдын ала берілген мына  тақырыптар бойынша постер қорғау.(Плакаттармен біртіндеп  постер қорғайды)
1.Елбасымыздың балалық шағы 8 сынып
2.Елбасымыздың тұңғыш президент  болып  сайланғаннан кейінгі еңбек жолы 9 сынып
3 Елбасымыздың  кемел істері  10 сынып
(Слайд. Елбасымыздың омірбаяны)
2 жүрг. Жоғары Парламенттің бекітуімен 2012 жылы 1 желтоқсан Қазақстанда алғаш рет – Тұңғыш Президент күні мемлекеттік мереке ретінде аталып өтіп, бұл баршамыз үшін қуанышты оқиға болды. Елбасына деген ел құрметін айрықша айғақтауға арналған бұл мерекенің дәстүрлік іс - шараға айналуға орны бар екенін шынайы сезіммен айтып өтуге тура келеді. Биыл міне, тағы да осы мерекені тойлағалы отырмыз.
Елі үшін көтеріп нар жүгін де,
Сенімі нық сезілетін үнінде.
Аты озған дүниедегі дүбірде
Нұрсұлтанмен кім мақтанбас бүгінде?!
Ал енді бізде Тұңғыш президентімізді мақтап эссе жазайық. (Әр сынып өз эсселерін оқиды)
1) 8-сынып
2)  9-сынып
3)   10-сынып

2 жүрг.
Ел тынысын тереңінен танып кең,
Шарапаты бар адамға дарып тең.
Елбасының есімі бұл тарихта
Қалар анық өшпес алтын әріппен.
Келесі кезекте әр сынып  ҚР 26 жылдың ішінде жеткен  жетістіктерін тізіп жазады (Елеулі 10 жетістіктерді толықтырып қай күні,қай жылы) 
1 жүрг. Бір басында кемеңгерлік, даналық,
              Елін сүйген елі үшін жаралып.
              Сол кісідей болса - болсын әр алып
              Адамдықтың аласармас үлгісі
              Бір өзінен жатқаны шын таралып
              Бүгін Тұңғыш Президенттің күніне
              Әсем әнді шырқата бір салалық! 
Халқымның көшбасшысы Тәуелсіз қазақ елім, Бақ қонған ғажап елім. Нұрсұлтан Назарбаев Артамыз сізге сенім. Елім деп, жерім деген, Адымдап сенімменен. Халқымның көшбасшысы Еңбектен ерінбеген. Президент ең алғашқы, Қырандай самғап ұшты. Халқымның көшбасшысы Келер күн құшақ ашты. Жұртымның көшін бастап, Елімнің үмітін ақтап, Ұлтымның көшбасшысы Бірлікті берік сақтап. Асамыз асулардан Құламай тасулардан Әлемнің алды болу Ол үшін асыл арман Үлгі боп келешекке Балаға,ересекке Президент даңқымызды Көтерер келешекте Биік боп көздегені Бірлік боп іздегені Халқымның көшбасшысы Жастарға ол сенеді Уәдені біз сақтаймыз Біз жастар құр жатпаймыз Үмітін елбасының Шынында біз ақтаймыз !
 Жастарымыз соңғы жылдары болған жаңалықтармен  сіздермен ой бөліссе.
(Соңғы жылдары болған жаңалықтар жайлы әр қатысушы қысқаша айтады)
 
 (Видео ролик)
Кітапханашы:
Қазақстан Республикасында тұратын әрбір адам, әсіресе жастар  ертеңі үшін алаңдамайды. Елбасының  «Қазақстан-2030» жолдауында көрсетілген: «Қорытынды сөзімді жас ұрпаққа ,Қазақстан жастарына  арнасам деймін
          Сіздер егемен Қазақстанды өмір  сүріп жатқан азаматтардың  бірінші  ұрпағысыздар. Сондықтан  да сіздердің  алдарыңызда  іске асырудың біз  қол жеткізбек болған  болашақты  өздеріңіз  бен балаларыңыз  үшін  өз  қолдарыңызбен  орнатудың  шексіз  мүмкіндіктері  ашылып  тұр. Ендеше  Қазақстанның  болашағы  сіздердің  қолдарыңызда».
Жүрг: 1 желтоқсан Тұңғыш президент күнімен тағыда баршаңызды құттықтаймыз. Еліміз тыныш! Халқымыз бірлікте, Елбасымыз аман болсын! Бүгінгі өткізілген дөңгелек үстеліміз тамамдалыды.Назар салып,көңіл бөлгендерінің үшін рахмет! Қатысып ойларын айтып, өз мәліметтерімен бөліскені үшін сынптарға алғыс айтамыз!
 Қош сау болыңыздар!
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