
Мектебіміз білім саласында көшбасшы атанды!
Республикалық ұстаздар күніне орай  14-15 қазанда  Астана қаласында өткен  жалпымемлекеттік рейтингтік бағдарламаның нәтижесі бойынша «Білім саласында көшбасшы» Ұлттық сый және «Үздік-100» атты  марапаттау салтанатты жиынына Тасты-Талды орта мектебінің директоры Мукамажитова Кулжамила Загыпаровна және өзін -өзі тану мен музыка пәні мұғалімі Ким Татьяна Витовна шақырылды.
Республика көлемінде аталып өткен бұл жиынға ҚР-ның Білім және Ғылым Министрлігі , Ы.Алтынсарин атындағы Ұлттық  Білім беруАкадемия өкілдері , ҚР-ның еңбек сіңірген қайраткері , халық жазушысы, дипломат Олжас Омарұлы Сулейменов,  ҚР Үкімет өкілі Ғани Қасымов және еліміздің белгілі қоғам қайраткерлері қатысты.
Біздің мектебіміз «Үздік 100» және «Білім саласында көшбасшы» ұлттық сый номинациясында алтын сертификатпен , Ы.Алтынсарин атындағы Республикалық  Білім қызметкерлері Ассоциациясының «Білім саласында көшбасшы» және «Ы.Алтынсарин атындағы сый -2017» қабырға медалімен марапаталды.
Мектеп директоры Мукамажитова К.З мәдениет саласына еңбегін сіңіргені үшін және жас ұрпақты тәрбиелеуде зор үлес қосқаны үшін Д.А.Қонаев атындағы орденімен марапатталса, музыка және өзін -өзі тану пәні мұғалімі Ким Т.В педагогика саласындағы үздік жетістіктері үшін Ы.Алтынсарин атындағы медалімен марапатталды.
Осындай жоғары нәтиже көрсетіп, мектебімізді Республика деңгейінде паш еткені үшін алғысымыз шексіз.
Ағылшын тілі пәні мұғалімі: Доспаева В.Н.






