                              Итоги по участию в Международной
                 научно – практической конференции в городе Москва РФ             
 «Казахстан – Россия: Наука без границ» среди учащихся и студентов и
                   «Новые технологии и педагогическая практика»  
                        среди учителей и работников образования.

     Нам выпал счастливый случай участвовать в Научно – практической конференции в г. Москва, как призерам Международной конференции в г. Актобе. Подготовив все проектные папки, приложения в виде дидактических материалов и выставок мы подали заявку на участие. 
    Этому приглашению сопутствовало наше участие в конкурсах проектов «Зерде», среди учащихся школ в г. Кокшетау, где мы заняли 3 место в секции «История и этнокультуроведение» и в г. Актобе в международной научно – практической конференции, мы там тоже стали призерами - 3 место.
     Учитель музыки 1 категории Ким Татьяна Витовна приняла участие как руководитель проекта или исследовательской работы  «Русская народная песня» с учащейся 5 класса Тасты – Талдинской средней школы Иватулиной Алиной, и как творческий педагог с выступлением на тему  «Музыкально – дидактические игры в воспитании школьников в начальных классах». 
     Конечно, мы очень волновались. Старались не подвести нашу страну, школу. И результатом нашего участия стали наши награды:
  Иватулина Алина стала победителем научно – практической конференции  учащихся и студентов «Наука без границ» и обладателем диплома I степени, также ей был вручен сертификат за участие в этой конференции.
  Ким Татьяна Витовна тоже признана победителем научно – практической конференции учителей и работников образования «Новые технологии и педагогическая практика» ей вручен диплом и сертификат победителя конференции, а также диплом за подготовку участника конференции «Наука без границ» Иватулиной Алины. По итогам всей работы Международной научно – практической конференции «Новые технологии и педагогическая практика» педагога Ким Татьяна Витовна награждена медалью имени Ян Амоса Каменского и вручением Международного сертификата на медаль  (выписка из приказа №14 от 25 февраля 2016 год). Конференция прошла очень интересно, с Казахстана приняли участие 17 учащихся. Педагогов было много из различных регионов Казахстана, России. Были представлены различные доклады по педагогической деятельности и научных проектов. Были интересные показы о работе с дошкольниками воспитателей детских садов. Все это дает нам силы работать еще лучше, на благо нашей страны.
     Участвовать нам в этом конкурсе помогли спонсоры нашего района, за что им большое огромное спасибо. Мы оправдали их надежды.
           
                                          Ким Татьяна Витовна 
                      учитель музыки Тасты – Талдинская СШ

