                                       Итоги по участию в Международной
                 научно – практической конференции в городе Варшава Польской Республики   «Сравнительный анализ Европейской системы       
                    образования на примере Польской Республики 
        Детский сад - Школа - ВУЗ»  среди учащихся и студентов. 
               
     Я,  Ким Татьяна Витовна приняла участие в научно – практической конференции в г. Варшава, с 24 по 29 декабря 2016 года. 
       Подготовив  все необходимые материалы: проект-доклад, слайдовую презентацию, наглядные и выставочные пособия. 
     Конечно, это стоило определенных усилий, было и волнение. Нас очень хорошо встречали представители министерства образования, педагоги и члены польской Академии. Для нас был подготовлен доклад о системе образования в Польше, были заданы вопросы по формам и методам работы. После  этого Мы участники конференции делились своим опытом и наработками в работе в нашей системе обучения и образования. Я делилась опытом работы в школе и детском саду, так как я много лет совмещаю деятельность учителя музыки и музыкального руководителя нашего детского садика, сравнивали наш подход и методы воспитании и обучения детей. Тема моего выступления была «Технологии и методы преподавания на  уроках музыки и музыкальных занятиях». После основного выступления мною был показан небольшой Мастер – класс, по упражнениям и техникам предмета музыки, с демонстрацией видео сюжетов.
  Я признана победителем научно – практической конференции и результатом моего участия стали награды: кубок победителя, дипломы 1 степени Польской Академии и диплом 1 степени Международной академии МАНЭИ и П, сертификат участника.
   Конференция прошла очень интересно, для участников были организованны экскурсии по  г. Варшава и выезд в г. Амстердам в  Голландии. От конференции остались яркие впечатления, появилось очень много друзей, а с Казахстана приняли участие 28 участников из них 17 детей учащихся казахстанских школ разных регионов нашей страны.
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